N
Ih
=l
El
il

10
|

ol
|

smart is sexy f

pa
I
\El‘ﬂﬁﬂl‘)j A 3 ol of N H [ =
an Ean A8 o X0 ®E/ XEXTENSION



s
\\%\ "]



0| 5E(5H)

Chapter 06. M2%_ 7p

Chapter 07. 25 HXE_16p

Chapter 08. =2} H=, Dj7HH==2t 2}0|ZL|= DO|Z§_19p
Chapter 09. 7L g1} CtYsSH H2|_23p

Chapter 10. g&4gt+_28p

Chapter 11. &gt4_31p



XXie| E

OHISINIQ. QEH| DgSMULICE HESH X| 49mU|Q. EBS MY, 7|E9| miggut 2|28 Sdf 2 MES UUS
UL} O7|I7HA] Q0 HE 2t MHS F4H 5 UF ZARUDL Ol =43XC2 uxf AME HEASUL

HNe o2 22 JiE HSUASLICH

1. 7129 ME81t standardlil= DIHE 7ISS F= O 2 QS B TS 2F FIYSLICH

2t Chapterg Li+= 7|E0| Wt =P} OfH 7|ES F= O Y& EQo B =4¢UN. 7I1E JHEMSEN
2 SIELICE HEA AW JHES F2Y + JASUCH oMl HETHK| E&0] SHeEUE £Z22, ZY MM 4z
£0| 25| T AYUULE. 2t Chapters ‘&AMU2" SH&oHILH G2 2 SEEAE 7Y + ASULL

2. HEQ =42 01422 7IES2 7|52 IZsM standard ZH OHZE S0 ZEGAM IR EHE=e} ERE HIZ

22 = UALE SIRSLICH

OMZ 712 & Zels 28 LEE0| =2 ZMSS M=z SUASUL. 25 & B =771 e, EZ20AM o
A HEHOZ O|E=A AY QIS Bt =750 HS 2AFS AYULL OEer o ZH0T MEH:s £
ot AZ Z2 20| orguyCt

WMz = E7H 7152 Ei=Qt =T Ot2t Zig] [HSLICE GXMSS ‘=Mz’ SCEH XEA
BA 7I1E9 TettdEs B2 + AU 7I1E9| Zelids S70E NHARA 7SO0 et Bt =7S0] F
2lgHC =St =5t Yo7t 2EEE Z M 7I1ZE2M= EXt clear & = A1 00f O
o HEg LA Zuch

L
-
113
HU
H-|
=
>

re
o
O
!
_l-gg
ogr
i)
ro
ol
re
I
10
ﬁ
>

o 2 —:—X1|01| MAE OfOICI 27 OOl Six{e| =Ze, Z0| AU 5 Of ZE S 40| 10 14AH9
RE HLUE £ZH: 2 AU g 27| UL Ot B B8 JHeR

DY U ABST M7} Fsket SEPH W0 SHED USUDL MR 7IE TIK 7|S02 Zo ooz
Y BIZ2 WHEHs 458 HHIG|Ols SSELICL SIS DRY U AR SRS 25 B Yo| LR
AL

0|2 dliZot7| {lo sHaAOl IR, WA, Al2siy EHE QS orE0h MEMSLIC
71&82| mggdt standardifle HWIHY, WA, AtHStL J|E T 7
standard O|MEANH0= 1112H], standard O|MEGEH= 842 H|QILIC

L= BY E= KA 7IE¥U

ooll

X M HMEOQM LR E= AY E= QUEARL BAIE AS MQloHH MR TR

4 7|&9 mE&3t 0[XZ(5H EXTENSION



4. Gx| si2a}t RA HE2 EHME F=OI0f A0 st Mo SES Wi XiMstA| EHUASUL

=

O siEd 7A oid2 HAZZ 22=0f AN 07t HS ESLICL SHOA 2ot =t =755 O{EA &
=X AAXMH 1L AbA|

HIESS 21610 7|&2] mig &1 extensionk Z=H|5IRAESLICE.

mjo
M
2
HI
]
H
rio
o

5. O B2 &2 7IE

7|&9| mg&1t extension2 7|S0f| CHSH Bt =75 HStSH| 2o GIMIECHE CHA /2 S| extension OJEE(4)
1732X|, extension O|ME(GH 722M2 AAME0] USLICE extension?| fM= AZ+=OF HYX|Z|0{QUSLICE

=

standard?te| S&H4S 2Iot0 extensiont| E7l 7|& FA| standard? SXtE [MSLICL standardE &S&Eh SIS
O|2t™H extension® I 22X O0|25IA|H EILICt. standard St&52 SHHA extensiont HMSHIH It HY7}

= Z4QLILC}. standardE E SESGMICHH extensiondl| ©71 7|EE £2| 9i0] E& ZL|Ct.
standard€ &l&5tl O 0|42 7[EEH nHZ2 si&stZ 5|Ush= sMES2 nMIE HO7IMx ZESFLICL standard
7 | [

9|
= % 2% 7IgS A9l O 2 AO|Lt DEEEZEX|O)7

—

WAL #|2 Chaptere 2~3¥2 ZOA|D ZALE 01 12 Chapter= 6~7 HEE XIOA|H ELCt

0|2 MECOH WIHE HIEH oF B LHE =0 & B UE &2=28 £ JAS AYLC

HEs st H {42 3~4H™ nH(M S)E AZSH $ EX SR & £ U= UFE JIES S H HE 5| EX
7|E9 mgsaE AlXSIH st £E2 AYULICL

O mWIIE 2Alol7| MO standardE ‘HUZE 1352 2tFol7|3t T Al20] 2% S0iLt s ZALC 98 Tt
¥ 0|& 5 ™MK= 7|29 OE2goM Z O EXE 7|& FE O 2H ZQUQI0| A™ ROTAZE ™ AL

L

St 158, OF =X HEUEULL OIXIZ o HF E0F & 7|E, 7|89 Ofgaet A Al

orbi.kr 5






017 osepas 25 13w

O 2972 0 <2 <494 FoH
1

y=F ()9l ek AAE [ £+ 1)dee)
0

F? [24]

8 7|&9 mE&at 0|%E (5t EXTENSION

A&HS f(x) o 2ATE 23 2o} o] T
r FOR ZHMQl T BE A B9 Wt A7 a

2
Y
y=f(x)
0 A
A £
Latp) Lan)
D lato ® o s
1
®a+ﬁ @Z(a‘i‘ﬁ)
@%a—m

04 o541 102 283 26w
EE /Olgxe“dm gre
(F e AA=T9 W) [3H]
De—1 @ e

@ e*—1 ® e

@ e+l



06 10515 o2 m7sl 28
1

g dtel hste] &= a7t

:lgui 7] f(z

f(a) D) = 1_.—|}‘]E UH, A 142 df-/] %}
[34]

pYl g vici @

07 12178

= o=
() 1nx°11fH}°4 U
o] uj

OB f(@)g(x)+ flz)g () = h(x)
() g(1)= —1
D -2 @ -1 @0
@ 1 ® 2

08 14213 o

214
W4 flo)7h g 20E 0

=70},

2 2
(x4—1) o]t}
r +1

zoll tate] flz+2)= f(z)

h) —1<z<19 49 f(z)=

() BE A

orbi.kr 9




2

R f g (2 )dz= 662+ 40T},
1

/Pf(lnw)dx ae+bd W, > +b° S
1

TFEA L. (5, a, b A4olT) [471]

10 14813z 25 21w

A% y=f(2)e) 1T} Aol skl

ol BE A5 poll st

f(x)_%/lﬂlf(t)dtom. f)=14 9,

2 [ de el g2 [474
L/(;:Ef(erl) v9] ghe? (47

@D 2(r—2) @ 27—3 @ 2(r—1)
@ 27—1 ® 27

10 7159 mZF3t_0jH=2(5H EXTENSION

“a+1 3 , 5
/ a nxdmz/Q(l—i—smx)cosxdwﬂ e
2 0

@® -2 @ -1 @0

12 121472 393 o
$>O°ﬂ/\'1 U]Tﬂ'% 3k 115:'
W=7,

f@)7h v 23s

7h f(§)=
(W) fle)+af (x)=zcosx

©-— @ -— @0



f(3)
@ e @ 2¢'° @ 3¢’
@ 4e' ® 5e'®

14 151 102 2gz 274

1 5 16 108 WSH 23
S f(x) = 822 + 19 st

/;Ff’(sinx)cosx dr °] gk& TeA L. [37]
6

3 4In2

= INEAl=Y /wf(t)dt: F(z)et &
1

/1F<x>dx94 Her [47]

6 @ 8
® 14

® 10

orbi.kr

11



18 174 38 283 214
27k [0, 1)1 Aol A%

oy M
W4

V) Flz)=f(z)—=z

1
@ [ Fa)da=e- 2
0 2
<HZ|>oA && ANkE e dE e AP [44]
<H 7]>
. F(1)=
., / xF(z d:r:—f
‘:./ {F(a:)}deZ l62—264—£
D v @ c @ 1, u
@ v, © ® 7, v, -

12 7159 mZF3t_0jH=2(5H EXTENSION

AA o] FAgoNA vE7Fss g5 f(x)7F
2 o sk
dy=f) s1el A

NA zFHoll W™ e 2

Wﬂ A A A £

= He O ek RE %5

toll thate] 2k ABCe] w7t

%(GSt

AM p=12 249l

De—2 @ e

@ e+4 ® e+6

-2 +e")d W, T4 y=f(2)9 25 2
[47]

o] yole

@ e+2

{r@)y*e g2
@ 2In2

[47]
@ 3In2 @ 1+2In2

@ 41In2 ® 1+ 3In2



%
\
01

02

03

C%‘
)06

APTER
I

98sHiE 5 13
H:@

/Olf(2x+1)dx— %flgf(w)d:v— %X(2+3):%0|Ef.

2. f"(z)=2e"{f(x)+ f (z)}OICt
fl@x)=2e"f(z)AM £(0)=20122 ¢”(0)=2{f(0)+f'(0)}=60|C}

05sHA: 98! MUl 27H
g:0
2 . P 2 1 [
222 =t, dgxdr = dt2 X|BI5IK, f v f(22%)dz = Z/ £ (#)dtO|Ct,
0 0
2p?

oFH A9 HO0l= o, B HOl= BN f(z)dr=a— 30|C}.
0

[TH2tA] f " F(22?)dx = % / Y f(t)dt= %(a — 3)0|LC},
0 0

04 o054 102 223 26w

BE:O

1 i N ) _ 1 2 271
/ 2z e’ dx O|M (ew ) =2ze” YE HIZ AO0tH}OF SHCY / 2ze” dr= [eI }0 = e¢— 10|LC}.
0 0

J1&9 mEEnt 0)&E (51 EXTENSION



06

07

08

2:®
o /Inz 9 31° 9 3
j%“)zté‘ . dx= {g(Mw)Q}IZ-gﬂna)szL
2 S > 16 3
fla") = E(lna4)2 = 5(41na)2 = ?(lna)2 OlM 87 (a)O|Ct.

l:.l‘:@
’ 1 [ = = an ’ 1 o
/@) = its YxEoR HelE B4 BOI2Z /(0)=0, /() g mopurt
1+t 1+
a ef(:r) a ; 1
/ d —/ f’(m)ef(l)dx— [ef(')]o fla) _ o f(0 10|Ct
o 1+« 0

24 (hel zHAM F2 08 B (f(z)g(x)) = f'(@)g(x)+ f (z)g’ (z)E LOLLtOF STt
F@)gl@)+ flz)g'(x)=h(x)o ¥HS z0f o X2oHLXL.
f@)gx)=aonz—z+CHM f(z)==z, g(1)= —10|22 C=00]|LC}.
M2t zg(x) =xlnz—20M ¢g(z)=Inz—10|1 g(e)= 00|C}.
14SHALE Of|H|A|SH 218
gH:0
=LA _ (CUZ 1)2 = [ _ _ = =S OSIA
1. 8% gla)= I 2t SiAL g(z)E g(1)=g(=1)=0, g(z) = 05 UFsH= LE0ICt
gl flx)e F717t 22 28400 HE 126 y= f(2)Q T J4ES 0|2 QA0 J2H
CHSop 2t
|
-3 -2 -1 | 1 2 3

. 43:(332—1)(x2+1)
(x4—|—1)2
g’ (0)=¢g'(1)=¢'(=1)=00]1, g(x)= z=00A SHHYS & 5 JCH

= 0|&5tH =t

orbi.kr



2. ff )dz= fo )dz— 4/f )dz0|D2 M| ()2

3. 2TNM 1<z <2¥ ©, f'(z)>o00[Ct MX| ()2 Zh

4. |f’(x)|:{ f'gx) (2n—1<x < 2n)

o|Ct (Bt pe XA
z) (@n<z<2n+1) ot (2, n2 8)

—

09 143145 om m7131 30

17
1. X X|&5HX] °*°E1 Mo’ 850 HOl= ZH0|C. HENE & g(e")E

ER & *%/ )dzOICE C71M BIEE 0| " =2 XIZoHM TSI
1

DS
[~
Jon
e}
R
=
T
e}
=
|
—
Hu
e}
il
Rall
ot
oh
rir
X
0
N
o
r
]
=
T
) | @
2
|o
Hu

2

/eg(m)dx: (e+1)flf(lnx)da:+5(ez—e): (e+1)(ae+b)+5(62—e)

=(a+5)e’+(a+b—>5)e+b=6e>+40|C},

M2t a=1, b=40|22 o*+b* = 170|C}.

7|&9| mEEat 0|%& (5 EXTENSION

2THHEX| 2



—

2. f(1)=1¢0] FOHCLZ O|H /lf( )dx Q| 22k FASHH L,
0

z+1 0
=5 [ a2 18 st f-0= [ swaory

1
otH, f(z)= ¥ WHOIEZ f(1)=10M f(=1)= — 1S & 5 ACL
1
0

=

o

2
o\:

ft)dt= 20||:|'. 27rflch'(x)da:: 27r[a:f(x)](1)72ﬂ'
T 0

. o3

/‘ a+1n$d _ (alnx-i—l(lm?y) =3aq+ 2_2a_£:a+ éOlllf.
e2 2 e? - 2 2

f ?(1+ sinz)coszdr= l(l+sinx)2} P g1l iOlflf. at 2= iolEE a= —10ICt.
i B) 0 2 2 2 2

12 14978 ags ov
(=13 . @
1. ZA (Lhel ZHOM Z9] 012 B (of(2) =f(z)+af (x)E LOpLIOf
fla)+af (x)=rxcoszQ YHS 0 CHolf XEoHLX}.

18

re
I
-

f(%)— 10|22, scf(x):azsinx—/Sinx:xsinx+cosx0||:|'.

2. 7f(x)= — 10|22 f(r)= —%om_

orbi.kr

fla)dz=2r—4=2(r—2)



14

15

16

S e=0s e nar= [Ce-2r 0a= =270 - [ r0a

=f(1)—/2f(t)dt=2—/2f(t)dt= —40|C},

[2pA /2f(x)da:= 60]|C}.
1

2
% [ -2 One nEsel B8
1

b |
A

t—22 0|25P7| 212 B2 T4, f’

164 108 w3 23H
H:6

(sinz)’ = cosz S

ro

=0 Lot=

/;Ff’ (sinz)coszdr= [ f(sinz)]
6

cCt . @
(Inz)’ = %%% Shoof 2opE &

7129 mEEL 0

X (5l) EXTENSION

1

EIERSIE

i)
2
1=
ror

[y

3

Ct. /1

): 9—3=60]LCt.

[

= ("_760“1

1

2
€

1) n?
2

1
= —x16=40|C]
1 16 = 40|LC},



2. F(z)dee 7128 g5 2T OLD A XEXE Z22 oiLict, H2 MEiX|= SEXEFROIC

O ® Flz)=1xF(z)2 1 BEHES AZsiEAL
Fz)=fla)lM Flz)E DIZ3t7] #2 2

/ 1x F(z)dzIM Flz)E DIRSP] #12 HHE, 18 ME2s| #12 H2 FXt

IlF(x)de/_lle(x)de [mF(x)}ll—f_lle(x)dx

= 12—(/01xf(x)d:c+ fia:f(:c)da:)z 120|Ct,

mjo

1. Fla)= [ f()ars gmEoR BolE s4 BoIRZ £(0)=0, ' (2) = /(x)& HOHACE
0
Ol Z71 (LHE AL Z7 GHOIN &% Fla)ol CHEH BHE 271 THZO) CHRIBHA BHaixL
1 1
J Fade= [ (@)= alde= F1) 5=~ Joict

M2t F(1) =e— 20|22 MX| (7)2 AHA.

O 0|25IKt. 2F(z) =z (f(z)— z)O|C}.

2. 24 (Phg &
f{F(I)%ZQ}];AI{F($)%x2}dx

Gl
1 1
/xF f:v )— x)dx=
0 0
1 _

=F(1) ———/ Flz dm+€——0|f_f MX| (L) &

1 2 ! 17 1 2_ L+ L Zfl
= [FF)P| - = F0P - = gle—2P—
:%(52_2 +—O|I: MX| ()2 =

orbi.kr



19 18smas om myped 18

=HO
1" AGMS MMO| JIS7|= £ (1)0|DR HAMD} 29
XMl 7127)= fﬁom. : B0 e+ A0
MM &M ACO| AL 4= — f,l(t) (w—1)+ £ (£)O|C},
E A Ce &M ACO pEM0|OE 0= — f,l( Fo— )+ £()0M

BC=f'(t)7(1)017 AB= /(10122 (AABCE HOD= 5/ ({/(1)}*8 PEch

m2tA ()1 ()} = e’ —2¢* + 'Ol

2. f(t)2 F8k7| dh £ ({f ()} =e* —2e* + e O LA O THAH ZESHAL
f0)=o0022 g{f(t)}B = %e“ —eM el — %: %(et —1)%0]C}.

f'(t)>00|B2 f(t)=e"—10|Ct.

3. flf(ac>da:= /1(6”’—1)dm= le” — 2] = e —20|L}.
0 0

20 179108 w3 168
g:0

1EA GPIM (@) (o) = 7 w0t KiEme Belg Yofol Bt
(@) (@)= ffl of orig w0 Chef EEaH - (/(x)) =In(a> + 1)+ ColTt
% {n(@?+1)} = xfil (éf(:c)“) = f(z)’f (z)YS RIZ Q10| HIZ YOLEX}

2. X (Lhe ™MEM2 X2|Z0ICH £(0)=00|22 C=0, %{f(w)}3=ln(x2+1)ollir.

%{f(l)}B = 20 {£(1)}* = 3In20]c}.

10 71&9| mEEat 0|&&(st) EXTENSION



	빈 페이지



